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             NYHETSBREV 1/2011 
VERDISKAPNING 

 
I mer enn 5 år har jeg jobbet på fulltid med kvinner som ønsker å 
finne sin drøm, sine talenter og leve ut sitt fulle potensiale. Etter hvert 
har jeg sett flere av dem ta det store skrittet ut og etablere sitt eget 
firma. Det har krevd mot og vilje og en tro på at de en dag skal lykkes. 
 
Med bakgrunn i de erfaringene jeg sitter med om kvinner som bærer 
på drømmer om å skape sitt eget, er jeg oppatt av å få frem at kvinner 
som våger å satse, selv om det kanskje er en liten bedrift, er et 
betydningsfullt bidrag til samfunnet. Og denne synliggjøringen vil jeg 
jobbe aktivt med på forskjellige arenaer dette året. 
 
Vinteren 2008 la regjeringen frem en handlingsplan for økt 
entreprenørskap blant kvinner. Målet var at kvinner skulle utgjøre 
minst 40 prosent av nye gründere innen fem år. Likevel synker 
andelen kvinnelige gründere og er nå bare på litt over 20 prosent – og 
målet om 40 prosent kvinnelige gründere er lenger unna enn 
noensinne. 
 
Kvinner har høy kompetanse og ideene deres er ikke mindre gode 
enn hos menn som vil etablere. Det satses på kvinner. Siva, 
Forskningsrådet og Innovasjon Norge har fokus på nettopp kvinnelige 
entreprenører og står bak Kvinnovasjon. I flere kommuner finnes det 
egne kvinnenettverk og næringsråd som støtter kvinner som vil satse 
på sitt eget. Og der regelverket for selvstendige næringsdrivene er 
svakt, jobbes det for å bedre forutsetningene. 
 
Så hvorfor er Norge blant de landene i verden med færrest kvinnelige 
gründere? 
 
Jeg tror punkt 1 er å akseptere at menn og kvinner er forskjellige. At 
de motiveres ut ifra forskjellige verdier og at målet må være å 
erkjenne og respektere disse forskjellene. Vi må våge å sette normen 
selv – vi må våge å stå frem og vise hva vi er opptatt av. Vi må ha 
egne gode kvinnelige rollemodeller – det er langt fra alle som ønsker 
å bli kvinnelige utgaver av Røkke og Stordalen. 
 
Jeg har selv jobbet i næringslivet i de årene hvor vi trodde at kvinner 
og menn var like på de fleste områder – og jeg ikledde meg både 
maskuline klær og holdninger – men inne i meg banket det et rosa 
hjerte med feminine verdier og holdninger. 
 
Jeg tror ikke det er hverken familie eller rammene rundt oss som i den 
største grad hindrer oss i å satse. Jeg tror at det er vår egen frykt for 

AKTUELT: 

FÅ SUKSESS MED DIN BEDRIFT: 
Et målrettet og individuelt 
etablererprogram for nyetablerte 
kvinner og for kvinner som er i 
planleggingsfasen for oppstart av 
egen virksomhet.  
5ganger a 2 timer 

VAKRE STILLE KVELDER: 
Marianne Evina Brudevold 
fortsetter med Vakre Stille Kvelder 
i Villa Hvalstad denne våren. 
Første kveld i 2011:  
Onsdag 2.februar kl.19.00  
Påmelding! 

HEFTE TIL INSPIRASJON:  
Ta kontakt meg meg på mail – så 
sender jeg mitt inspirasjonshefte 
gratis til deg! 

ANBEFAL TIL ANDRE : 
Tips gjerne en venninne, kollega 
eller en annen bekjent om Ellens 
Vahrs Nyhetsbrev. Takk! 

DIN KOMMENTAR: 
Har du input, tips eller 
kommentarer til nyhetsbrevene 
eller forslag til dyktig, erfarne og 
inspirerende foredragsholdere til 
Inspiration Club! så skriv til meg 
på ellen@ellenvahr.no 

FACEBOOK: Ellen Vahr 
Jeg vil gjerne være din Facebook 
venn. Så legg meg gjerne til! 

 

 
 
 



å mislykkes, frykt for omgivelsenes dømmende holdninger, frykt for ikke 
å tjene nok penger, frykt for å ikke ha selvtillitt nok til å gjennomføre, 
frykt for ensomheten, frykt for å være for gamle – at det er for sent, frykt 
for å angre, frykt for å ikke kunne nok, frykt for ikke å være god nok. 
Derfor blir vi der vi er og lever et liv i mellomtilfredshet og tenker at det 
er godt nok.  
 
Jeg håper at vi får se flere kvinner våge å sette sine ideer ut i livet, ikke 
bare kvinner fra næringslivet, men også flere hjemmeværende som går 
med gründerdrømmer. Jeg ønsker velkommen flere ”Mompreneurs”, 
mødre som skaper familievennlige arbeidsplasser. Dere er flotte 
kvinnelige rollemodeller og viser en verdibasert bunnlinje. 
 
Jeg er overbevist om at kvinnelig entreprenørskap kan vise veien til en 
positiv samfunnsutvikling og verdiskapning. Kvinners styrke ligger  
nettopp i de feminine verdiene som etikk, nærhet, respekt, sunnhet, 
omsorg, tillitt, troverdighet, raushet, gode relasjoner, samarbeide, 
felleskap og mange flere.  
 
Alt er godt nok, så lenge du trives med det du gjør, men hvis du ikke 
trives og bare nøyes, mens du samtidig går rundt med en glødende 
drøm – så er kanskje tiden kommet for å ta drømmen frem i lyset igjen.  
 
Kjærlig hilsen 

 
    

 
BEDRIFTS BOOSTING 

FÅ SUKSESS MED DIN BEDRIFT! 
 

Vurderer du å starte egen bedrift men er usikker på hvordan du skal gå 
frem? Driver du egen bedrift men føler at suksessen lar vente på seg? 
 
Få Suksess med Din Bedrift!  er et målrettet og individuelt 
etablererprogram for nyetablerte kvinner og for kvinner som er i 
planleggingsfasen for oppstart av egen virksomhet som jeg tilbyr her i 
Villa Hvalstad. 
 
Mange kvinnelige etablerere sliter med lange dager, lite penger, 
ensomhet, og kanskje til og med en redsel for å måtte avvikle. Det er 
lett å fortsette i det samme mønstret og gjøre det man alltid har gjort. Få 
Suksess med Din Bedrift!  skal puste liv i drømmen, kreativiteten og 
pasjonen. Gjennom 5 møter á 2 timer skal vi se på din idé med helt nye 
øyne, fintune ditt konsept og gjøre de endringer som kan bidra til din 
suksess.  
 
TIMENE SKREDDERSYS HELT ETTER DITT BEHOV OG DER DU 
BEFINNER DEG I PROSESSEN – DETTE KARTLEGGER VI PÅ 
FØRSTE MØTE! Har du lyst til å : 

·  Gi din drøm, din idé og din visjon full fokus?   
·  Få flere av de kundene du ønsker deg og mere penger på 

kontoen? 
·  Få ditt budskap ut og frem i de riktige medier? 
·  Ha det gøy på ferden, gjøre ting enklere og prøve ut nye veier til 

ditt mål? 
·  Se hvordan du kan bygge et profesjonelt nettverk av 

selvstendige kvinnelige etablerere?  
·  Ha din egen profesjonelle coach og sparringspartner underveis i 

prosessen? 

Les mer om programmet på: http://www.ellenvahr.no/boosting.asp 
Eller be om et uforpliktende tilbud på mail: ellen@ellenvahr.no  

 
 
 

 
 
 

Flere inspirasjonshefter på 
lager – hvordan jeg realiserte 
min drøm. Send meg en mail 
med din postadresse og jeg 
sender det gratis til deg i 
posten: ellen@ellenvahr.no 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Bedrifts boosting i 
Villa Hvalstad 
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MINNER OM: 

VAKRE STILLE KVELDER - MARIANNE EVINA BRUDEVOLD 
VÅREN 2011 – VILLA HVALSTAD  

 
Jeg minner om påmelding til Vakre Stille kvelder for alle som ønsker et 
vakkert påfyll gjennom våren. Vi har satt opp fire ganger og mange har 
meldt seg på. Dette er de siste 4 kveldene vi setter opp i denne formen 
– så er du nysgjerrig på om dette kan være din lille oase til påfyll – så er 

det nå du skal prøve�  
  
En Vakker Stille Kveld er en kveld hvor vi i trygge rammer går inn i 
stillhet sammen. Vi har samtale og spørsmål før og etter stillheten. 
Under en del av stillheten kan du hvile på tykke liggeunderlag. Ta gjerne 
med en pute og et teppe for full nytelse. Kveldene er vakre og skal 
stimulere alle dine sanser. Det vil være meditasjonsøvelse rettet mot 
kveldens tema og det vil bli spilt vakker musikk deler av kvelden. De 
som ønsker kan også motta helende berøring under stillheten som vil 
hjelpe deg å øke energiflyten i kroppen. 
 
Følgende datoer høsten 2011 (alle kvelder fra kl.19 .00 – kl.21.30 - 
men vi åpner dørene fra klokken 18.30 og har en eks tra halvtime til 
slutt fra kl.21.30 til kl.22.00 for de som ønsker å  bli igjen og snakke 
om kvelden og det de har opplevd):  
 
onsdag 2. februar - Tema Feminin energi  
onsdag 2. mars – Tema Hjertet  
onsdag 6. april - Tema Intuisjon  
onsdag 4. mai - Tema Visdom 
 
Du kan gå på en kveld eller alle – det er helt opp til deg! 
Påmelding på mail til meg er nødvendig på grunn av begrenset 
antall deltagere (maks 12 pr gang). 
 
Mail: ellen@ellenvahr.no eller tlf 974 03 946 
Sted: Villa Hvalstad, Hvalstadåsen 7, 1395 Hvalstad  
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INDIVIDUELLE TIMER 
 

Noen nyhetsbrevslesere har spurt meg om jeg også har individuelle 
coachingtimer da de tror at jeg hovedsakelig holder kurs og 
inspirasjonskvelder. Derfor denne lille oppklaringen her. Jeg tilbyr 
hovedsakelig individuelle coachingtimer. Jeg har åpent for coaching alle 
hverdager mellom kl.08 – 16.00 i Villa Hvalstad. Jeg coacher kvinner på 
alle tema etter ønske, men har som hovednisje kvinner som går med en 
drøm om å starte noe eget / eller allerede har startet noe eget, kvinner i 
næringslivet – også ledere, CTI coacher under sertifisering og oppstart 
av egen coach praksis. 
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EN SPESIELL TAKK TIL CAMILLA MØRSTAD FRA FIRMAET BALANSERT 
MAT - FOR DITT FLOTTE BIDRAG I INSPIRATION CLUB! 12 JANUAR 
 
DU HAR SKAPT DITT EGET VIRKE UTIFRA VERDIER DU TROR PÅ! 
 
DU ER ET AV DE KVINNELIGE FORBILDENE JEG SKRIVER OM I 
INNLEDNINGEN.  

 
 

Siste mulighet denne våren: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Marianne Evina Brudevold 
www.essensiell.no 

 
 
 
 

 
 
 

Camilla Mørstad på besøk i 
Inspiration Club! 

www.balansertmat.no 
 


